

ЗВІТИ, РЕФОРМИ, ЗЕМЛЯ І ЛЮДИ

28 лютого відбулася сімнадцята сесія Славутицької міської ради

Якщо говорити про порядок денний, то, начебто, і питань для розгляду було винесено небагато — це звіт про роботу комунального підприємства "Управління з розвитку фізичної культури, спорту та туризму" (КП "УФКСТ"), про приватизацію комунального майна у 2003 році, про реорганізацію КП "УЖКП" (створення комунального підприємства "Житлово-комунальний центр"), земельні питання, про внесення змін до методики розрахунків орендної плати, про запозичення коштів із спеціального фонду для погашення заборгованості перед "Чернігівобленерго" за використану електроенергію у лютому і, на "десерт", товариство з обмеженою відповідальністю "Палві" та все, що пов'язано з цією наболілою для всіх славутичан проблемою, — кабельні мережі та забезпечення їх роботи, кількісний та якісний склад пакетів телепрограм, тарифи на послуги кабельного телебачення. Але дебати тривали довго — особливо по останньому питанню, — майже до шостої години вечора.

Цього ж таки дня деякі депутати, а також міський голова встигли побувати не тільки на міській сесії, а і на звітній профспілковій конференції колективу ДСП "ЧАЕС", яка проходила в інформаційному центрі-представництві Чорнобильської АЕС в м. Славутичі.

Але повернемося до сесійної зали. Заслухавши доповідь директора КП "УФКСТ" В. В. Колобова та співдоповідь голови міського спортивного комітету В. В. Горшкова, депутати прийняли рішення, що адміністрація комунального підприємства "УФКСТ" необхідно удосконалити форми та методи своєї діяльності, у тому числі для дітей та молоді, розробити та подати на затвердження виконавчого комітету (до 01.04.2003) програму діяльності підприємства на 2003 рік та щоквартально інформувати населення міста про результати роботи "УФКСТ".

Далі перший заступник міського голови В. К. Жигалло вніс на розгляд сесії перелік об'єктів, що перебувають у ко-

мунальній власності територіальної громади міста Славутича та підлягають приватизації у 2003 році (методом викупу), а саме:

будівля колишнього магазину "Новосел", приміщення колишніх санпропускників №№ 3,4. Сесія позитивно вирішила це питання.

Як ми вже інформували славутичан, у цьому році починається реформа комунального підприємства "Управління житлово-комунального господарства". І ось перший крок. На базі структурного підрозділу "Житлово-комунальний цех", шляхом виділення його із складу КП "УЖКП", пропонується створити самостійне комунальне підприємство "Житлово-комунальний центр".

На розгляд депутатів був представлений статут комунального підприємства "Житлово-комунальний центр" (з інформацією виступив депутат Афанасьєв М. В., який був одним із співавторів цього документа). Треба сказати, що підприємство створюється з метою належного утримання та збереження технічного та естетичного стану житлового фонду й об'єктів благоустрою міста, підвищення їх експлуатаційних якостей та продовження строків служби. Після обговорення цього питання сесія затвердила статут КП "ЖКЦ" та погодила кандидатуру Жаболенко Ірини Миколаївни на призначення її директором цього підприємства. Вітаємо та бажаємо успіхів!

Щодо земельних і фінансових питань, які були винесені на розгляд, то суперечностей не виникло.

Тепер до "десерту". Питання про кабельне телебачення та все, що навколо цього, славутичани знають на рівні — не побоює цього слова — фахівців. Згідно з даними, які були надані ТОВ "Палві" на 01.03.2003, уклали договори близько 5500 жителів міста (у тому числі і автор цієї публікації). До передісторії. Починаючи з листопада над цим питанням працювала депутатська комісія, яку очолили О. М. Литвинець та О. О. Демидов. Наче врахували все: і ціну знизили із запропонованої ТОВ "Палві" в 10 грн. до 6 грн. за соціальний пакет, і в договір внесли багато змін та доповнень, і майже примири-

ли дві конкуруючі в галузі цих послуг організації — "Електросервіс" та "Палві", і зробили зауваження "Палві" щодо передчасної і неузгодженої кампанії укладення договорів та розповсюдження квитанцій на оплату послуг, і прийняли рішення сесії заслухати у другому кварталі поточного року ці шановані організації щодо їх діяльності. Але... Питання про кабельне телебачення знову піднялося на громадських зборах (найбільше всім запам'ятований емоційний виступ працівника ЧАЕС О. Федоренка).

На сесії депутат О. М. Жемчужников від імені депутатської групи "Славутич — наш дім" (депутати М. В. Афанасьєв, Г. Б. Булавін, С. Б. Шекстело) спочатку зачитав колективне звернення громадян Славутича до депутатів міської ради, під яким підписалося понад 1400 громадян, з вимогами поліпшити роботу кабельного телебачення. Потім вніс пропозицію про поіменне голосування депутатами за представлення на розгляд сесії проект рішення, а саме: призупинити дію рішення Славутицької міської ради від 17.01.2003 за № 134 і дію рішення виконавчого комітету від 27.12.2003 за № 708 (щодо кабельного телебачення) до з'ясування всіх обставин, а також, у відповідності до чинного законодавства, строком на місяць створити тимчасову депутатську комісію з питань перевірки всіх обставин, передумов прийняття цих рішень. У своїх виступах депутати Г. Б. Булавін та М. В. Афанасьєв, посилюючись на різні нормативні документи України, запропонували підтримати вимоги славутичан.

До голосування по цьому питанню, враховуючи пропозиції славутичан та внесені на розгляд сесії виконавчим комітетом тарифи на послуги кабельного телебачення, Славутицька міська рада вирішила: запропонувати ТОВ "Палві" встановити пільги щодо сплати вартості послуг кабельного телебачення: ветеранам Великої Вітчизняної війни, пенсія яких не перевищує 140 грн. та які проживають окремо, — 100%; сім'ям, які мають двох інвалідів загального захворювання та дітей-інвалідів,tribu-

ток яких нижче прожиткового мінімуму, — 100%; малозабезпеченим сім'ям з дітьми, які отримують державну допомогу, — 50%; сім'ям, які мають під опікою дітей-сиріт, — 100%; дитячому будинку сімейного типу Моргунових — 100%; пенсіонери, пенсія яких не перевищує 140 грн., — пільги щодо придбання в кредит декодера (строк оплати на протязі трьох місяців) доручити виконкомом, як винагорода, розглядати інші групи населення; ТОВ "Палві" надати розрахунок щодо вартості послуг кабельного телебачення враховуючи інших споживачів.

Після тривалої дискусії поіменного голосування щодо проекту рішення, запропонованого депутатською групою "Славутич — наш дім", "за" проголосували депутати М. В. Афанасьєв, Г. Б. Булавін, О. М. Жемчужников, С. Б. Шекстело. Один депутат утримався (Н. М. Антіпова), решта (21 депутат) проголосували проти.

І ще. Продовжує працювати депутатська комісія, очолювана депутатами О. М. Литвинцем та О. О. Демидовим, яка, спільно з керівництвом "Палві", враховуючи думки жителів міста, посилюючись на правові документи України, знову повернеться до проблеми кабельного телебачення, а висновки будуть заслухані на черговій сесії Славутицької міської ради, яка планується в середині березня.

Але все-таки, підводячи підсумки сімнадцятій сесії, враховуючи всі пристрасті, які точилися в сесійній залі, міський голова В. П. Удовиченко заклик депутатів не тримати каменюку за пазухою, а плідно працювати на благо славутичан.

Станіслав ШЕКСТЕЛО,
депутат Славутицької міської ради, член Національної спілки журналістів України
PS. Коли матеріал був готовий до друку, стало відомо, що 5 березня скликається позачергова сесія Славутицької міської ради, на якій буде розглянуто одне питання — про роботу кабельного телебачення.